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ACTA DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE DESARROLLO HUMANO, SALUD PÚBLICA E HIGIENE Y COMBATE A LAS ADICCIONES DEL H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL.

Buenas tardes a todos, regidora Eva, Regidor Joel, gracias por asistir. La de la voz, haciendo uso de las facultades que me confiere el artículo 48 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, como presidenta de la comisión edilicia permanente de Desarrollo Humano, Salud Pública e Higiene y Combate a las Adicciones, y en cumplimiento con el requisito establecido en el artículo 47 fracción II del reglamento en cita, les convoque por medio del oficio número 58/2022 a cada uno de los integrantes de esta comisión para que asistieran el día de hoy a esta Sala, con la finalidad de llevar a cabo la tercera sesión ordinaria de esta comisión.

1. ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM
Para poder dar inicio procederé a tomar lista de asistencia:
· Licenciada Eva María de Jesús Barreto
· Licenciado Edgar Joel Salvador Bautista
· La de la voz, Licenciada Diana Laura Ortega Palafox


1. INICIO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

Toda vez que estamos presentes todos los integrantes que conformamos esta Comisión, tengo a bien declarar Quórum legal y siendo las 14:05 catorce horas con cinco minutos doy inicio a esta segunda sesión ordinaria y procedo a la lectura al orden del día:

	ORDEN DEL DÍA

	1. Lista de asistencia y declaración de Quórum que ya se desahogó.
1. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
1. Elección y designación del Representante Titular y Suplente que integrarán el Consejo Municipal de Giros Restringidos sobre Venta y Consumo de Bebidas Alcohólicas en esta Administración 2021-2024.
1. Asuntos varios.
1. Clausura.



¿Regidores tiene algún tema para agregar al punto 4 de asuntos varios? 

---Los regidores contestan de manera negativa, por lo que no habiendo algún tema que agregar en este punto, me gustaría que si es a bien aprobar   el orden del día lo hagan expresando levantando su mano.





Sentido del voto:
	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	C. Eva María de Jesús Barreto
	· 
	
	

	C. Edgar Joel Salvador Bautista
	· 
	
	

	C. Diana Laura Ortega Palafox
	· 
	
	





…Se aprueba por unanimidad el orden del día de hoy. 
1. LECTURA PUNTO 3:
Me permito seguir leyendo el orden del dia en el punto número tres que es la elección y designación del representante titular y suplente que integrarán el consejo municipal de giros restringidos sobre venta y consumo de bebidas alcohólicas en esta administración 2021-2024.
De conformidad a lo previsto por los Artículos 5 y 6 del Reglamento del Consejo Municipal de Giros Restringidos sobre Venta y Consumo de Bebidas Alcohólicas, una de las Comisiones edilicias que debe integrar a dicho Consejo es la de Desarrollo Humano, Salud Publica e Higiene y Combate a las Adicciones razón por la cual, debemos elegir entre nosotros quien desempeñara el cargo de representante tanto  titular como suplente.
Ahora bien, el citado Artículo 6 en su fracción II precisa que el cargo de Representante Titular deberá recaer preferentemente en el presidente de la Comisión edilicia, razón por la cual al ser su servidora la que preside esta Comisión me gustaría ponerlo a consideración de ustedes si les gustaría proponer a alguien más están en la libertad de hacerlo, sino, me gustaría basarme en el artículo.
	Sentido del voto para que la C. Diana Laura Ortega Palafox sea la Representante Titular ante el Comité.

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	C. Eva María de Jesús Barreto
	· 
	
	

	C. Edgar Joel Salvador Bautista
	· 
	
	

	C. Diana Laura Ortega Palafox
	· 
	
	








Se aprueba por unanimidad.
Me gustaría que propusieran al suplente y someterlo a votación, en este momento levanta la mano la regidora Eva María de Jesús Barreto y haciendo uso de la voz manifiesta que es su deseo proponerse a ella para el cargo de suplente lo cual se somete a votación:

	Sentido del voto para que la C. Eva María de Jesús Barreto sea la Representante Suplente ante el Comité.

	REGIDOR
	A FAVOR
	EN CONTRA
	ABSTENCIÓN

	C. Eva María de Jesús Barreto
	· 
	
	

	C. Edgar Joel Salvador Bautista
	· 
	
	

	C. Diana Laura Ortega Palafox
	· 
	
	








…Se aprueba por unanimidad.



1. ASUNTOS VARIOS
No habiendo puntos varios en el orden del día, procedemos al punto cinco del orden del día por lo que nos ponemos de pie 
1. CLAUSURA
Siendo las 14:10 catorce horas con diez minutos declaro clausurados los temas de esta segunda sesión Ordinaria. . - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - CONSTE.


A T E N T A M E N T E
COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE DESARROLLO HUMANO, SALUD PÚBLICA E HIGIENE Y COMBATE A LAS ADICCIONES.

________________________________
LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX
PRESIDENTA

________________________________
LIC. EVA MARÍA DE JESÚS BARRETO
VOCAL

__________________________________
LIC. EDGAR JOEL SALVADOR BAUTISTA
VOCAL





  

          
        




